

# В МКС прошел «День открытых дверей» для детей сотрудников компании

2 июня 2021



**1 июня в Группе компаний «МКС» впервые состоялся «День открытых дверей» для детей сотрудников. Юным гостям предложили пройти увлекательный «офисный квест», в ходе которого ребята увидели, как «рождается» главный продукт предприятия — газопоршневая электростанция, прошли тестовые испытания в различных департаментах и даже получили свою первую «зарплату». Также ребят ждала экскурсия по зданию бизнес-центра «Бовид», фотосессия в знаменитом стеклянном переходе, чаепитие в кафе «Карамель» и памятные подарки от компании.**

Утро первого летнего дня для мальчишек и девчонок — детей сотрудников Группы компаний «МКС» — началось с необычного предложения: ребят пригласили на работу в качестве «стажеров МКС». Предварительно с юными кандидатами провели «собеседование», в ходе которого ребят протестировали на смекалку и сообразительность, а также рассказали о самой Группе компаний «МКС».

После вручения официальных «бейджей стажеров», ребят ждало знакомство с различными департаментами компании и тестовые испытания. В приемной МКС ребятам рассказали о технике поднятия настроения и провели небольшую

утреннюю разминку; в департаменте продаж — научили навыкам самопрезентации; в департаменте проектирования предложили спроектировать свою первую электростанцию. Далее ребята познакомились с начальником департамента сервиса Группы компаний «МКС», который на архитектурном макете мини-ТЭС показал, из чего состоит мини-ТЭС, как она строится и ответил на многочисленные вопросы стажеров.

Ребята также побывали в диспетчерском пункте, где своими глазами увидели, как осуществляется удаленный контроль над работой электростанции и выполнили тестовые задания на внимательность. В департаменте экономики и финансов ребят ждали задания на логику, а в бухгалтерии — самая приятная часть рабочего дня: выдача заработной платы. Свой первый «зарплаток» ребята получили из рук главного бухгалтера компании в виде... шоколадных конфет.

«Мы очень хотели бы, чтобы дети наших сотрудников своими глазами увидели, где работают их мамы и папы, увидели их рабочие места и побольше бы узнали о самой компании. Мы хотели бы, чтобы слово «работа» имело яркий и приятный образ в восприятии ребят. Уверены, что «Дни открытых дверей» для детей сотрудников компании станут традиционными», - отметила начальник департамента кадров Группы компаний «МКС» Валерия Аркадьева.

В завершении «Дня открытых дверей» для ребят провели экскурсию по зданию бизнес-центра «Бовид», устроили фотосессию в знаменитом стеклянном переходе, чаепитие в кафе «Карамель» и вручили памятные подарки от компании.